1. Opakovani a tak

Co si z té stfedni Skoly jesté pamatujete? Jak se pocita s logaritmy,
sinus, cosinus ... Komplexni éisla :-( Umite fesit soustavy linedrnich
rovnic pomoci matic?

Priklady ndhradni za neucast a piriklady pro kombinované
studium

la. Nacrtnéte graf funkce f : y = log,log, .

1b. V R feSte rovnice a nerovnice

S5logz+3 __ logz+5 2
3logr—4 ~ 3logz—4
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i) 4% + 3:c—|—3 — 4w—|—3 _ 3w+2

)
)
iii) 2sin®z — cosrsinz — cos?z = 0
iv) [22 —z — 6| =222 + 4z — 4

log z|—1
v) 0 < 2EE— <1
lc. V C feste rovnici ° — 1 = 0.
2a. Nacrtnéte graf funkce f :y =log,(3 — z) + 1.
2b. V R feSte rovnice a nerovnice
i) log z?°6 V¥ + Jog 1, =3

i 8_2$2—|—4$ S 22:0—1—6
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iii) cos 2z +sin*z = 32
) |t +3+2c—1=_2z—4/+x—2
)

v) log(—325 — & +2) + 2logz < log(z + 4) + log(z — 4)

2¢. V C feste rovnici 24 — 1 = 0.

3a. Nadrtnéte graf funkce f :y = |logy(z +2) — 1|

3b. V R fesSte rovnice a nerovnice



1) log(z3+532+21z—6) __ 1
3log(z+2) -

li 27z+1 + 9%w+1 + 33:c+1 — 351

1i1) sinzx + sin 2z + sin 3x = cosz + cos 2% + cos 3z
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iv) [x+2/+32—-4< |22 — 8| — 6z +2
4
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3c. V C feste rovnici 723 + 24 = 0.

4a) V zoologické zahradé onemocnél hroch. Bylo mu pfedepsano 42
mg vitaminu A, 65bmg vitaminu D. K dispozici mate dva pripravky,
prvni obsahuje 10 procent vitaminu A a 25 procent vitaminu D,
druhy obsahuje 20 procent vitaminu A a 25 procent vitaminu D.
Jak to hrochovi nadavkujeme?

4b) Majitel hospody m4 ¢tyFmistné, Sestimistné a osmimistné stoly.
Dohromady méa 20 stold. Pfi plném obsazeni je v hospodé 108 za-
kaznikt. V pripadé, ze je plné obsazeno jen polovina ¢tyfmistnych,
polovina Sestimistnych a ¢tvrtina osmimistnych stoli, je v hospodé
pravé 46 zakazniki. Kolik je v hospodé kterych stoli? To je blbej
priklad, co?

5.V kazdé z nasledujicich soustav naleznéte podminky pro ¢isla a a
b tak, aby méla soustava zadné, resp. pravé jedno, resp. nekonecné
mnoho Teseni.

)r—2y=laax+by=>5

i)3z+y—z2z=a,x—y+2z=badbr+3y—4z=c

i) r4+2y—42=4,3r—y+13z2=2adz+y+a’z2=a+3

Domaci tkol

Domici tikol bude az pristé, dneska by to bylo moc lehky :-)



